

2025年12月

29

星期一

农历乙巳年十一月初十
今日8版

富阳日报

FUYANG DAILY

中共杭州市富阳区委机关报 国内统一连续出版物号 CN 33-0068 第8933期



新闻热线 63344556

富阳区“两个健康”工作推进会暨区工商联(总商会)十一届五次执委(扩大)会议
暨区企业家协会四届三次会员大会召开

政策速递

鼓励青年文旅创业
浙江出台系列举措

据浙江发布 近日,省文化广电和旅游厅印发《浙江省青创文旅发展实施方案》,充分激发广大青年投身文化和旅游创业创新创造热情。

《实施方案》提出,到2027年,落地青创文旅项目1000个以上,吸引青年在浙参与文旅创业1万人以上,带动新增在地就业岗位5万个以上。



扫码查看详情

金融支持个体工商户
高质量发展
浙江出台十条举措

据杭州发布 个体工商户是浙江数量最多的市场经营主体,也是民营经济的重要组成部分,一直以来在浙江经济发展过程中发挥重要作用。截至12月底,全省在册个体工商户749万户,占全部经营主体的64.4%,带动就业超过1100万人。

近日,省市场监管局、人行浙江省分行、浙江金融监管局会同相关银行机构,制定了10条专门支持个体工商户发展的金融政策。省政府新闻办举行新闻发布会,发布解读有关政策。



扫码查看详情

十年深耕暖民心
数智赋能启新程

富阳不动产登记
以先锋之力绘就便民画卷



看点 3版

消费前沿

本报发起

“富阳2025年度消费榜单”征集活动
2025年,你买了什么?

资讯 5版

不断开创“两个健康”工作新局面

本报讯(记者 许楠楠)12月27日下午,富阳区“两个健康”工作推进会暨区工商联(总商会)十一届五次执委(扩大)会议暨区企业家协会四届三次会员大会召开。区委书记王华在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于民营经济发展的新思想新论断和考察浙江重要讲话精神,强化企业创新主体地位,着力推动企业治理现代化,全面构建亲清政商关系,扎实推进年轻一代民营经济人士高素质成长,不断开创“两个健康”工作新局面。区领导何忠献、祝燕青参加。

会上,区委常委、统战部部长祝燕青部署全区“两个健康”集成改革相关工作。会议介绍了“科创未来”现代企

业治理提升行动有关情况,通报了2025年度全国民营企业500强等相重要榜单、重要荣誉富阳企业入选名单,宣读了《践行中国特色现代企业制度同心谱写中国式现代化富阳新篇章》倡议书。

区工商联主席孙峰峰作区工商联(总商会)十一届五次执委会工作报告。芯海半导体、珍琦护理、同兴技术等企业负责人作交流发言。

王华充分肯定了区工商联(总商会)工作取得的成绩。他说,近年来,区工商联在大家的共同努力下,以创一流、争第一的奋进姿态,坚持改革探索、创新突破,在亲清政商、同心共富等多项重点工作中创出了“富阳模式”。特别是今年以来,聚焦“双一流”工程,区

委统战部牵头实施“锻造合力专项行动”,充分发挥工商联、商会、企业家联谊会等组织优势、资源优势、专业优势,为全区产业招商和经济发展作出了重要贡献。

“富阳的未来,根基在产业,希望在企业,关键在大家。”王华寄语区工商联和全区工商界人士,要进一步当好发展的主力军,始终坚守实业,专心致志做好做大做强企业,更大力度地宣传富阳、推荐富阳,为招商引资牵线搭桥,推动更多项目落地富阳。要进一步当好创新的主引擎,树立“干着今天、想着明天、备着后天”的前瞻思维,通过自主创新、模式创新、服务创新,激发企业发展的内驱力,不断推动产业集群加速迈向

产业链“关键环”、价值链“中高端”,占据行业领域“龙头”地位。要进一步当好城市的主人翁,把企业成长与城市发展紧密相连,在布局发展时多考虑富阳、在回馈社会时多支持富阳,把这座城市建设得更具活力、更加温暖,将“富裕阳光”的城市名片擦得更亮,传得更远。区委、区政府将全力以赴当好最值得企业信赖依靠的坚强后盾,在政策上更暖心,在服务上更贴心,在保障上更用心,一以贯之为企业提供最大支持、最优服务和最佳环境。

会议还邀请了省发展规划研究院副院长、省委讲师团成员兰建平作“党的二十届四中全会精神与‘十五五’规划战略解读”主题讲座。

以一流状态 创一流业绩

锚定“双一流”夺取全年胜

田螺云厨AI+智能厨电研发及生产项目开工

本报讯(记者 方宗晓 方利丹)近日,杭州赋厨人工智能产业发展有限公司新建AI+智能厨电研发及生产项目正式开工建设。

该项目位于杭州富春湾新城,总投资10亿元。其中,一期占地40亩、投资4亿元,建筑总面积6.6万余平方米,将于2025年投入使用。投产后,将实现年产AI烹饪机器人和冰激凌机等各类厨电约300万台、厨电AI智慧屏Cookpad约1000万套,年产值20亿元,年缴纳税收5000万元。值得注意的是,该项目还特意设计了汽车上楼坡道,车辆可直接通过货物装卸平台到达各层,实现工业上楼。

项目由浙江田螺云厨科技有限公司投资建设。田螺云厨初创于2011年,经过10余年的努力,已成长为拥有国际一流的自主知识产权AI

烹饪机器人技术、AI烹饪数字化平台技术等500余项专利的国家高新技术企业;自研自产烹饪机器人、冰激凌机等各式厨电,广销全球;同时以AI(CookGPT)+云服务(全球云部署,中、美、欧三大数据中心)+数据(全球饮食文化、饮食健康数据、无限量菜谱)+Cookpad(智慧屏操作系统)赋能全球厨电行业,提供AI烹饪一站式解决方案。

2023年开始,田螺云厨布局AI和具身智能场景应用,与蚂蚁集团达成战略合作,提供FFR(Fit For Robot,厨电适配具身智能)解决方案,进一步打通上下游产业链,构建全球AI烹饪平台,引领世界厨房AI革命。

田螺云厨董事长方志华表示,作为深耕先进制造领域的AI+智能厨电研发及生产项目,其投产运营后将释放显著产业价值,增加企业整体核心



竞争力,还将陆续引入产业链上下游合作伙伴,为富阳新质生产力发展注

入强劲动力,推动区域产业结构向高端化、智能化、绿色化加速转型。

富阳迎来首个省级大学科技园

本报讯(记者 方利丹 通讯员 李青)近日,浙江省教育厅公布首批浙江省大学科技园(省区域技术转移转化中心)认定名单,浙江中医药大学科技园成功入选,成为富阳区首个省级大学科技园。

浙江中医药大学科技园坐落于富阳区银湖生物信息产业园,距富春校区13公里、滨文校区16公里。科技园立足“老中医×新科技”核心路径,聚焦成果转化、人才培养、创业孵

化三大主业,构建“一轴双轮多点”发展格局。其中,富阳研究院作为科技园总部,是“主轴”和中枢,集成了概念验证、中试熟化、知识产权服务、成果转化、产业孵化等核心功能,旨在成为打通中医药科技成果产业化“最后一公里”的示范高地。同时,科技园形成富阳区、滨江区“双轮”驱动,并联动学校其他地方研究院,共同打造“环浙中医大”创新生态。

与此同时,科技园积极联动地方政府、行业企业等多方资源,不断完善场地设施建设,配强专业管理团队与研发力量,重点打造概念验证中心、中试平台、科教融合学院等关键载体,形成具有中医药特色的“四题一评”协同机制,即“医院出题—政府助题—平台答题—车间验题—医院评价”,构建起“医院—实验室—车间—医院”的完整创新闭环。目前,园区已汇聚一批中医药创新药物研发、

智能医疗器械、中药健康产品等领域优质项目与创业团队,通过技术指导、资源对接、政策扶持等多元化服务,加速科技成果从实验室走向产业市场。

展望未来,浙江中医药大学科技园将持续优化升级,积极争创国家大学科技园,努力建设“一流中医药大学”,打造具有全国影响力的中医药创新高地“东方丹谷”,为建设创新浙江贡献力量。



全年定价:300元

因为本土 所以亲近 欢迎订阅
2026年度《富阳日报》

热线:63324022、63324532、63125558(可上门征订)

地址:富阳区富春街道体育馆路457号 富阳文创大厦15楼1509室